



Самым большим зоопарком не только в Германии, но и во всей Европе, является Хеллабрунн, что в баварском Мюнхене. Этот зоопарк был основан в самом начале прошлого века, если быть совсем точным, то в 1911 году. Особенностью Хеллабрунна является то, что это не только самый крупный в Европе, но и самый первый в мире так называемый географический зоопарк. Иными словами, все животные поделены по континентам, и потому увидеть рядом белого медведя и африканского слона в соседних вольерах невозможно. Если говорить о вольерах, то они в этом зоопарке очень просторные, что создает впечатление того, что все животные, которых здесь ни много, ни мало пятнадцать тысяч особей, содержатся в полностью открытых условиях. Что касается количества видов животных, которых можно увидеть в Хеллабрунне, то их шестьсот пятьдесят.

На посещение данного зоопарка необходимо выделить целый день, поскольку за меньшее количество времени осмотреть его полностью нереально при всем желании. Зоопарк Хеллабрунн открыт круглый год. Что касается стоимости билетов, то она не очень низкая, так, вход для взрослого обойдется в двенадцать евро, однако посещение этого зоопарка того стоит. К некоторым животным посетители могут войти прямо в вольер, а также покормить их. В основном это мелкие копытные. В особенности это доставляет огромное количество радости детям, но и взрослые тоже не отстают от них.

Поскольку площадь данного зоопарка велика, то на его территории предусмотрено множество мест для отдыха, а также располагаются несколько кафе. Конечно, есть здесь и сувенирная лавка. В Хеллабрунне также предусмотрены детские площадки с качелями и каруселями, впрочем, на них качаются и взрослые. Совсем неудивительно, что ежегодно данный зоопарк посещается огромным количеством туристов со всего мира. Общее ежегодное число посетителей насчитывает ни много, ни мало полтора миллиона. В годы войны этот зоопарк в значительной мере пострадал, однако довольно быстро был восстановлен, кроме того, были добавлены некоторые новые детали. В зимнее время Хеллабрунн открыт на час меньше, потому нужно это учитывать при визите сюда. Билеты лучше всего заказывать заранее, поскольку очереди в кассу длинные.